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 先日、五ヶ瀬町議会定例会を傍聴しました。人生初めての議会傍聴だったので、たくさんの 

学びがありました。短い時間でしたが、五ヶ瀬の子どもたちのことを多くの人たちが一生懸命 

に考えておられることを実感しました。改めて、学校側としても精一杯取り組んでいかなくて 

はならないと強く感じました。 

 では、上組っ子の様子です…。６月となり、梅雨空が多くなってきましたが、子どもたちは 

蒸し暑さに負けることなく頑張っています。今年度はこれまでより少し早く「水筒持参可」と 

しましたので、適宜水分を取りながら、自らの健康に気をつけているようです。 

 

五ヶ瀬新スタイルで免疫力アップ！ 

「先生、顔洗いしましょう！」あるクラスの業間 

での会話です。先日、町学校保健会から「五ヶ瀬新 

スタイル」のカラーのリーフレットが各家庭に配ら 

れました。これは町内の保育所から小中学校までの 

すべての子どもたちへのメッセージです。早速本校 

でも、２時間目終了時を基本として顔洗いに取り組 

んでいます。このリーフレットに書かれている、 

”病気（新型コロナウィルス）にかからない！広げ 

ない！”をスローガンに、基本的生活様式をそれぞれの生活リズムに取り入れられるように、

「マスク、手洗い、顔洗い」を家庭でも呼びかけをよろしくお願いいたします。 

 

「朝大豆」版給食 

６月８日(月)の給食で「納豆」が出ました。五ヶ 

瀬町が取り組む「早寝、早起き、朝大豆」の典型的 

なメニューです。この日、ALTの先生が来られて 

いましたので、おいしい笑顔をパチリと撮りました。 

 本来であれば全校で給食をとるはずの多目的室。 

今は給食を取りに来る場所になっていますが、その 

廊下の掲示板に、給食担当の先生が毎日クイズをつ 

くって貼ってくれています。給食メニューに関わる 

クイズを日替わりに考え、準備してくださることに頭が下がります。当日の給食クイズは「納 

豆菌は、おなかの中で何日生きていられるでしょうか？」でした。答えは上の写真で。 

         

 

 

        № ８                       令和２年 ６月１１日 
        

学校の教育目標；五ヶ瀬を愛し、ともに学び合い、ふれあい、高め合う子どもの育成 

 

五ヶ瀬町立上組小学校 TEL 0982-82-0212 FAX 0982-82-0229 文責；校長 三橋正洋 

たたくくままししくく健健康康なな体体づづくくりりののたためめにに  

顔洗いが終わって

さっぱり笑顔！ 



歯を大切にしていますか？ 

６月５日(金)学活の時間に、５年生６名は、今年で第７７回と 

なる「全国小学生歯みがき大会」ＤＶＤを用いて、歯みがきにつ 

いての学習を行いました。小学生でも歯肉炎になること、むし歯 

も歯肉炎も毎日のていねいな歯みがきで予防できることを学び、 

みんなで歯ブラシとデンタルフロスを使いながら、ていねいな歯 

みがきを練習しました。実際の歯肉炎の様子をＤＶＤで見たり、 

クイズに答えたりしながら学習したことで、児童は楽しみながら 

歯みがきの大切さを学ぶことができました。 

 興味がある方は、「小学生歯磨き研究サイト」にアクセスすると 

「小学生向け」「保護者向け」の詳しい内容が紹介されていますの 

で、ぜひご覧ください。 

 

◇   ◆   ◇   ◆   ◇   ◆   ◇   ◆   ◇   ◆   ◇ 

≪温かい地域の関わり、いつもありがとうございます。≫ 

６月4日、１・２年生４名でまちたんけんをしました。学校の近くの馬場特産加工場（バー 

バクラブ）、宮崎茶房、五ヶ瀬ワイナリーの３か所で、地域の方々からたくさんの説明を聞き

ました。とても勉強になったとともに、地域の人たちの子どもたちへのきめ細やかな心遣いを

いただき、感謝の気持ちでいっぱいです。このことをこれから子どもたちはしっかり生かして、

頑張っていくことと思います。改めて五ヶ瀬の人たちの温かさを実感した探検でした！ 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 学校も少しずつ平常の姿へと移り変わろうとしています。これまで自粛していた行事も、実 

施できるようになってきました。 

 これからは熱中症対策もあわせて取り組んでいく必要 

があります。今後も、心も体も健康であり続けられるよう 

に、お互い気を払っていきましょう！ 
 

※６月６日付の宮崎日日新聞の「若い目」に１年の桑原 

 楓さんの「いものなえうえ」が掲載されました。今年度

２人目です。先にも書きましたが、すでに全校児童が何

らかの形で新聞に投稿できています。すばらしい１５名

です。今週も延べ８名の人の作品を新聞社へ送りました。

こうしてたくさんの人に見てもらうために作品をつく

ることは、とても力になることです。次回、だれの作品が出るのか、とても楽しみですね！ 

【７月の主な行事】 

〇 2日(木)…わくわくランチ 

〇 7日(火)…尿検査一次 

○ 9日(木)…伝統芸能練習③(団七踊り) 

〇16日(木)…わくわくランチ 

伝統芸能練習➃(団七踊り) 

〇17日(金)…運動会結団式 

〇19日(日)…デイキャンプ 

〇20日(月)…第１学期終業式 

〇21日(月)・22日(火)…サマースクール 

〇27日(月)…個人面談       

説明を聞いて、 

みんなで歯みがき練習！ 

かりんとうが１０種類も 

あることにびっくり！ 

 

お茶のかおりのなかで、 

試飲まで体験しました。 

ボトルにワインが入る 

貴重な瞬間を見ました。 


